

老友欢聚

# “淑儿”群的迎新晚会接地气儿,300多名群友欢聚在一起—— 草根大舞台 人人是主角

□记者 闫卫利 通讯员 胡宏喜 文/图



「淑儿」指挥大合唱

今年9月,“淑儿”群搞了个千人大合唱,一鸣惊人,让洛阳人记住了它。接着,在晚报读者节的舞台上,“淑儿”群来了个百人模特秀,再次让洛阳人刮目相看。12月23日,“淑儿”群的迎新晚会更接地气儿,让每名群友都有机会亮相,背后的故事很感人。

## 1 草根舞台阵容强大

在短短一年时间,“淑儿”群就形成了星火燎原之势,发展群友1400多名。这是为什么呢?参加“淑儿”群的迎新晚会后,记者明白了。群主闫淑琴(网名淑儿)的领导力的说,“淑儿”群的凝聚力也没的说,更重要的是,群里的活动把每个人都放到主角的位置,让所有人都展示的机会。

23日下午2点,“淑儿”群

的迎新晚会在九都路与王城大道交叉口的洛阳水席园举行,300多名群友齐聚一堂。

“淑儿”群延续以往阵容强大的风格,开场便来了个群友大合唱。“淑儿”在台上指挥,台下几百名网友齐声高唱《红军不怕远征难》《我的祖国》《保卫黄河》等歌曲,唱得人心潮澎湃,整个大厅歌声回荡。在穿插了几个小合唱、葫芦丝表演之后,大手

笔的百人模特秀开始了。跟以往不同的是,之前的百人模特秀是大家同时出场,这次是100多名模特在台下排好队,挨个登上T型台,跟名模一样,自信、优雅地在聚光灯下扭一扭、秀一秀。

表演者赵丽莎说出了众多模特的心声:“以前想都不敢想,自己也能穿着漂亮的旗袍登上舞台,感觉自己越活越年轻了……”

## 2 谁都能登台秀一秀

“淑儿”群的迎新晚会还有一个重量级节目——百人手语操,随着歌曲《感恩的心》的旋律,群友一起做手语操,手臂挥舞,内心激荡,有的人忍不住流下了眼泪。他们为自己感动,也为能成为“淑儿”群的一员而感到骄傲。

“‘淑儿’,我这样子能上台演出吗?”之前,听说群里要举办迎新晚会,网友兰(化名)希望自己也能展示一下。兰个子偏低,长得有点儿胖,她被很多群拒绝过,她满怀期待地看着“淑儿”。

“行,怎么不行!”“淑儿”肯定地回答,“咱穿不了旗袍,当不了模特,但可以扯块布,做条红裤子,咱们一起做手语操……”

网友玉(化名)相貌一般,唱歌还跟不上调。“这次晚会我想唱一首歌,可以不?”玉问“淑儿”。“这就是咱群友的舞台,想唱就可以唱,你回家好好练练,用心唱,我相信你会把最好的一面展现给大家……”“淑儿”鼓励道。“我一定不会给你丢脸。”玉下了保证。她回家天天

听,天天唱,就连去菜市场的路上也唱。

迎新晚会现场,兰参加了手语操表演,玉献歌一首《爱的奉献》。玉一亮嗓子,台下的群友都大吃一惊:“她今天唱得可真不错!”唱完歌,玉已经眼含热泪。

晚会结束后,“淑儿”收到玉发来的微信:“‘淑儿’,我们爱你,我们愿意一直跟着你走,走到老……”

“漂亮不漂亮不重要,心灵美才是最重要的,她们长相一般,有人讽刺她们,说她们不自量力,但我不这么看,‘淑儿’群是百姓的群,每个人都需要我们关心……”“淑儿”动情地说。

如果你想成为“淑儿”群的一员,可申请加入QQ:106967026,或拨打“侠客”电话:15824923119。

精彩一瞬

## 汉服寿筵 人人称羨

□记者 杨柳



刘春娥老太太(右二)在儿女的簇拥下走上舞台



孙辈朗诵刘氏家规



全家福

(本文图片均由被采访者提供)

如今,年轻人举办汉服婚礼,给孩子举办汉服成人礼已不算什么新鲜事,可汉服寿筵,你见过吗?

前不久,在新安县的一个酒店里,80岁的刘春娥过了一个难忘的生日,全家几十口人身着汉服为她祝寿,场面既庄严、喜庆,又温馨、热闹。

刘春娥的儿女非常孝顺,每年都会给她庆祝寿辰,今年是她八十大寿,儿女都喜爱传统文化,便精心策划了一场别具一格的祝

寿会,展现晚辈的孝心。

刘春娥的女儿刘银霞介绍,寿辰庆典仪式进行了约半个小时,老太太先在儿女的簇拥下走上舞台,接受晚辈的叩拜礼。接着,儿女奉上孝子茶、长寿面,孙子孙女朗诵刘氏家规,表演才艺。最后,全家人围在寿星身旁,合唱一首《家和万事兴》。

当天,最高兴的当数刘春娥,她说自己并不在乎形式,全家人热热闹闹、开开心心地聚在一起,才是最重要的。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139988

河南省星级医养结合养老机构

**洛阳中隧养老康护中心** 规范的养护照顾

专为脑梗、肿瘤、意外伤害等造成的生活半失能及需要鼻饲胃管进食、气管套管护理、意识不清、长期卧床等生活失能老人提供规范的生活护理照顾和医疗救护。

**诚聘护工数名**

咨询电话:62302222 地址:道北陵园路3号(洛阳中隧医院内)